

洛阳·聚焦

后续报道

晚报义务红娘帮帮团迎来开门红

仅昨日一天就接到100多个报名电话,有找对象的,也有想当义务红娘的
您也想加入? 拨打66778866或通过新浪微博私信@洛阳晚报吧

□记者 刘亮

昨日,本报A11版题为《想“脱光”,联系晚报义务红娘帮帮团吧》的报道刊发后,我们一天就接到100多个报名电话,有报名寻找另一半的,也有想做义务红娘、做公益相亲会的热心市民。

“我过去给我女儿在一些婚介所报过名,也受过骗。咱们晚报的这个义务红娘帮帮团太好了,我要给女儿报名。”昨日一大早,洛阳晚报记者接到市民张女士的电话,她希望通过这个平台为女儿找到另一半。

张女士说,她的女儿相过几次亲,都是亲朋好友介绍的,范围小,像“晚报义务红娘帮帮团”这种在全市范围内牵线搭桥的,她还是第一次碰到。

除了想告别单身的市民和替子女报名的家长,还有不少热心人士想加入“晚报义务红娘帮帮团”担任义务红娘。他们希望让更多单身男女摆脱单身,找到幸福。

一位义务红娘报名者说:“看到这些年轻人一个个单着,心里着急,和我年龄相仿的家长肯定和我的心情一样。”

如果您想加入“晚报义务红娘帮帮团”,可拨打66778866或通过新浪微博私信@洛阳晚报,将自己的姓名、性别、年龄、学历、工作、家庭情况、择偶要求、联系方式等信息告知我们,我们将会根据您的要求帮您筛选心仪的对象。

“我们这些信息会不会被泄露啊?”一位市民问。这些信息我们一定会为您严加保密的,同时,我们也会定期举行联谊活动,为“晚报义务红娘帮帮团”的单身成员创造更好的交流机会。

可能有的市民心里犯嘀咕:“义务红娘素质参差不齐,如果碰到一些只是来凑热闹的红娘,那红娘的作用不是大打折扣了。”在此提醒,如果想加入“晚报义务红娘帮帮团”担任义务红娘,帮帮团都会对其严格把关。

有人相亲花费近2万元却依然落单,有人熬几碗鸡汤就能幸福牵手。告别单身账,您算过吗? 一对老夫妻说:
“这账不好算,估计要用一辈子的时间来算了!”



某影城优惠促销活动吸引人驻足,看电影已成为单身男女增进感情的有效方法

□记者 刘亮 文/图

近日,央视财经频道推出一个互动话题“告别单身账单”。昨天是光棍节,不少电影院和餐厅都针对单身男女推出了相关活动。

不管是看电影、吃饭,还是参加单身派对,都是单身男女告别单身的好方法,但这都要有一个“钱”题。您是否算过,在您告别单身的路上花过多少钱? 您是否想过,告别单身账单和幸福指数有联系吗? 看看那些正在“脱光”和已经“脱光”的人怎么说。

相亲花费近2万元却寻不到心仪的对象

“从去年到现在,我见了有30多个人,一直联系的也就两三个人。”小志(化名)今年32岁,聪明能干,在西工区经营着两家卖通信设备的店,月收入不菲。

30岁后,小志的妈妈、姑姑、朋友开始不停地给他安排相亲,尤其是今年,小志相亲最频繁时一周见了2个女孩。小志说:“约人家吃饭不能太寒酸吧,一顿饭按200元算,有时遇上特别喜欢的,为了浪漫开一瓶红酒又要百十元,加上看电影什么的,这两年加起来相亲花费快2万元。”

虽然这样,小志现在依然摆脱不了暂时单身的命运。小志开玩笑说,相亲期间,自己也有很喜欢的女孩,但他在爱情面前一直比较悲观,总是还没来得及开始就结束了。“我还会在这条坎坷的路上走下去,总有见彩虹的机会。”小志说完大笑起来。

熬几碗鸡汤感动了对方

壮壮(化名)在一家私企上班,妻子小薇(化名)是他的同事,他们去年刚结

婚。5年前,小薇是单位许多男士倾慕的对象,壮壮说:“拿现在的话说,我那时候甩丝一个,没钱、没房,想着肯定没戏。”

因为他俩是业务搭档,接触的时间相对较多,但壮壮是有“贼”心没“贼”胆。2009年冬天,小薇的父母从外地来洛阳看她,她妈妈患上了重感冒。壮壮得知后,主动煲了鸡汤送过去,小薇妈妈喝完之后赞不绝口。

“他之后又送过几回,可能那时候有些小感动吧。”小薇回忆说。一次电影散场时,壮壮向小薇表白成功。壮壮笑着说:“加上买的几只鸡,告别单身可能就花了几百块钱吧。”

想告别单身要用“心”算账

家住涧西区的李女士和老伴儿是1978年结的婚,“他家里穷,娶我的时候都没怎么花钱,要写账单的话估计写几句话就没了。”李女士笑着说。

李女士回忆,他和老伴儿经亲戚介绍相识。第一次见面,她专门穿着一件的确良上衣,头都不敢抬一下,没说一句话,就临走的时候他们相互笑了一下。

结婚时,李女士最开心的是老伴儿家里专门买了一辆自行车,“那时候有自行车可不得了,我就感觉国有单位的人才能骑得上自行车。”李女士说,20世纪70年代结婚流行“三大件”(手表、自行车、缝纫机),如果三件买齐,再加上一个体面的婚礼要花五六百元。

现在,李女士和老伴儿风风雨雨走过了35年,他们过日子精打细算,但是欢笑一直伴随着他们。“要是为脱离单身算账的话,这账可不好算,不能用钱算,要用‘心’算,估计要用一辈子的时间来算了。”说完这句话,张女士和老伴儿笑了起来。

讲文明树新风 公益广告

中国精神 中国形象 中国文化 中国表达

辛勤劳作
一生吉祥



中国网络电视台制 陕西卢县 白绪号作